Mobility GE S-Bahn S2, Strecke 6002 Karow - Bernau Anlage 6, Blatt 9
DB/ Networks EU P8Initzweg, km 15,008

Logistics - : ; -
g Verschubbahn Sitdostseite mit 0,5 m Grindungspolster
Berechnungsprofil B 5.3, Bauzustand (BS-T) Berechnungsgrundiagen:’
rundbruchformel nac :
v y' 0 c E. v . Teilsicherheitskonzept (EC 7)
Boden KN/m?] [kN/m3]  [9] [kN/m? [MN/m? [ Bezeichnung Elnfelflér(l)dament (a=20.00 m)
1 18.0 10.0 325 0.0 26.0 0.00 Schicht 2.1 (SE, SU, locker) YG’__1 '20
1 19.0 10.0 375 0.0 50.0 0.00 Polsterschicht e = 130
1 18.0 10.0 325 0.0 26.0 0.00 Schicht 2.1 (SE, SU, locker) Ya =138 .
1 200 100 29.0 10.0 40.0 0.00  Schicht 3.2 (Mg, steif) Anteil Veranderliche Lasten = 0.500
1 21.0 11.0 300 120 50.0 0.00 Schicht 3.3 (Mg, halbfest) YGa) = ?-ggg “Ya + (1-0.500) - ya
Yea = 1.
System (b = 3.50 m) max dphi = 5.0 ° Spannungsverlauf (b = 3.50 m) gl’u ngungssohle1 =88.30 m
rundwasser = 1.80 m
Grenztiefe mit p = 20.0 %
Sohldruck
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a b GRd Rng OEk s calg | calc Y2 6o tg UK LS ] 2 \ \
] ml | kNma | kN |k | fem] | | ke | ke | knma | pm) [l 15 b= \ ~_ ~_|
20.00 1.50 661.7 [19849.9| 529.3 3.45 30.6 * 5.30 12.71 23.40 12.50 3.73 125 — é 300.0 \ \
E] 1.5¢cm —
20.00 | 1.75 | 670.5 |23468.6| 536.4 | 3.89 | 30.2* | 592 | 12.38 | 23.40 | 13.39 | 4.10 135 — E \ \\ T
; & \\ \\
20.00 2.00 686.7 [27468.6| 549.4 4.36 30.0 6.41 12.12 23.40 14.28 4.48 145 — \ \\
20.00 2.25 702.8 [31627.0| 562.3 4.83 29.8* 6.78 11.90 23.40 15.12 4.85 200.0 1.0cm \
155 — ~— \\\
20.00 2.50 721.5 [36072.7| 577.2 5.32 29.7* 7.09 11.73 23.40 15.94 5.23 \\\ T
16.5 — I
20.00 2.75 739.7 [40683.9| 591.8 5.80 29.6* 7.35 11.58 23.40 16.73 5.61 \\\\
17.5 — 100.0 | 95cm B
20.00 3.00 757.7 |45459.3| 606.1 6.29 29.6* 7.56 11.46 23.40 17.49 5.99 \\\
18.5 — I s e N N
20.00 3.25 777.5 |50539.4| 622.0 6.79 295* 7.75 11.35 23.40 18.24 6.37
20.00 3.50 794.9 [55642.9| 635.9 7.28 29.5* 7.90 11.26 23.40 18.95 6.75 1857
0.0
* phi wegen 5° Bedingung abgemindert 20.5 — 1.3 1.5 1.7 1.9 2.1 2.3 25 2.7 2.9 3.1 3.3 3.5
Gex = Goik / (Yar * YG.0) = Gork / (1.30 - 1.25) = 6o / 1.63 (fiir Setzungen)

Verhéltnis Veranderliche(Q)/Gesamtlasten(G+Q) [-] = 0.50 Fundamentbreite b [m]




